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L) Muw Bropmyavie mopdyet tpla mpotovra I, I1,, 11, »abeva
a6 Tdomole el TpeLg mpdteg Vheg Y. Y,, Y, ol eteEeoyaoia
og 00 oTAdLE T, ®OL Z,. OL 0xwlToVUeves MOCOTNTES TOWTWY VLMY
0t RaTGAANAES Hovades ©abig ®oL 0 amoLTovHEVOS apLbBlog wodv oF
e oThOL0 emeSepyaoiog yu TNV mEQUy®YN PLUC WovaoUus TOOTO -
VIOG, OIVOVIOL G TOV THQGRAT Tivord.
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I, 3 2 1 12 7 | so
I, 2 3 5 3 15 | 70
I, 1 4 0 10 10 | 60

A 200 200 150 500 600

Zny tehevtaio yoapwi tov mivaxa divetay n duabéowun moooTyTu
amo wabe o Thn valwg nau o duabéoipog apLBpog wpv o xabe
otdolo emeEeoynotog yua Rio nuépd. Etnv TEhevTaio. oTiAn dlveTal
TO HEPOOG O EVPW avd povada TpoTtoviog. H Bopnyovia Behel va
TEOYOUUPGTIOEL TNV NMUEQNOLD TUHPUYWY £TOL DOTE VO LEYLOTOTOLEL -
TOL TO GUVOALHO ®ERDOS TNS. Na yivel n nednnarivg dtertizwon 1ov
TEOPANOTOS GVARVTIRG KAL UE LOOEPY] LYKV,

) M Bropmyovia dwobérel dvo epyoordow E,, E, mov mapd-
yopv tsla meotévra I1,, II,, I1;. H wolaio SUvIULMOTTO TWY QYO -
oTaoimy, ONAad o aplipog Twv PoVadWY TROTOVIWY TOU TUQUYOUY
ot pla Wpo. hettovpying diveral amd Tov mivexro
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To ndotog wpLaiag hettovgyiag yia ta E,, E, eivor 20 xnow 40 yon-
HOTIHES LOVADES UVELOTOLYA, EVH N VAEQWOLOXY AELTOVQYIO TOVG £TTL -
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Elgodog ‘EEodog
Aradinooia (apyo TETOENALO) (Bevtivn)

, A B X ¥
E 6 4 3 2

‘ Q 3 ] ‘ ) 4

O dLudéoLueg ooomMTES 0PYOU meTpehaion Tomov A, B glval 180 %o
200 povadeg avriotoya. Ol WECLTACELS TS 0YORAS srmaAlovy Ty I -
oaywyi TovhdyLotov 100 povddwy Peviivng 0o #00e 1omo. To népdog
avd %O TEOQUYOYNS VUL 2 %OL 3 povadeg ovTioToL e YL TG OLodL -
waotec P xay Q. Znteltay 0 mpoodloglopds Tov oo tav wAMh@v T -
QOYWYNS 06 RGOE DLABKOTIA TOV UTOPEQEL TO HEYLOTO dUVOTO KEQOOS.

i) No yivel 1 pafnparikn SLUTITOON TOU TpoPfANRUTOS, UE PLOOPT
VAR WY,

il) No Al yoapurd.

A%) ‘Evag aypdtns xel 100 oTOERKATO YNG KUL OgheL v HOAALEQ -
yioel Wuedpt xow xohaproxt. To emioto xéedog etvar 1500 €U0 yLUt
#@Be orppuo oLTdgL xon 1000 evpd Yo xGBe OTRERIA nadopnmoxnt. O
aypOTNS EYEL EXTUUNOEL OTL IE MLAG hpag dovheLd 10 ¥OOVO PILOQEL VO
wolhepyioes 0,04 orpéupata ordol 1 0,1 oToEppoTA HOLQUTORL HOLL
grciong dev Béhel vo SOVAEPEL TAQUTTAV axd 2000 MEES TO YPOVO.
TI6G0. OTOEUPATA TOETEL VAL XAAALEQYNOEL 0td #dbe eldog yLo vo pE -
YLOTOTOLNGEL TO %EQDOC TOV;

1.6) NO. yoogoUy T0 mOQOKAT® Y., OTNV RAVOVLXT TOUS HOQ@1).

i) min (X, — X, + 3%3)
2% + Xa+ Xa s 1
X, + X, =2
el
ii) max (3x; — 4%; + X3)

X +2%,+ X =20
2% + 3%, —5%x3 =40
2%, — 6%, =25
|3x, — X, +2%;| = 60
XX, =0, % =0




i)

if) Na ypagel oty navovixy Tov noe@i xaL var BeeBov oL xogu

1.7) Alvetal vo my.mw.
max (x; — X,)
X;+X, <4
2, — X, =2
X,X; = 0,
Na AvBel ypagpind.

TOVL.

1.8) Na AvBei to m.y.x.

max (-x; + 2X, — 3x,)
Rio—= X5 shaps <= 2%, =10

2%, — X, =1
X, +2%X, = 8§

=20 (i=1,2,3,4).
1.9) Na AvBei to m.y.m.

max (-x,; + 2x, — 3x,)

Xy — 1/2%, + X3 + x, =11
2%, — x, + XK =)
2Xy - Xp=

=20 0G=1,2...6

1.10) No Avlei 1o m.y..

min (X; — 3x, + 4x,)
=Xy X+ A%, — X,
—2Xy + 2%, + 3%, + X,
=0 (i=1,234).
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1.11) Na Av0ei 1o m.y.m.

min (X, — 3%, + 2x,)

X, + 3%, — X, + X =17
— 2X, + 4%, + X, =12
4%, — 3x, - 8%, =10

X =000 (=1, 2,0 5),
ToV ahydpLlBuo Simplex WHpOTEPOV tableau.
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